
最新商户调查问卷活动总结报告 调查问
卷活动总结报告(通用5篇)

在现在社会，报告的用途越来越大，要注意报告在写作时具
有一定的格式。那么我们该如何写一篇较为完美的报告呢？
下面是小编为大家带来的报告优秀范文，希望大家可以喜欢。

商户调查问卷活动总结报告篇一

注意事项：

为迎接教师节，了解教师对教师节的期望，让广大教师过一
个更好、更有意义、更隆重的教师节，特举办这个网上问卷，
仅作为活动参考，不做其他用途，欢迎大家认真填写。非常
感谢！

一、单选：

1、喜欢每年的这个节日吗？

喜欢

不喜欢

2、你最希望得到什么样的'节日礼物？

学生的祝福

发奖状和奖金

放假

组织大型活动



3、每年的这一天你过得满意吗？

满意

不满意

二、多选

1、教师节期间你收到过哪些礼物？

奖金和奖状等荣誉

各单位的优惠券

单位组织的旅游活动

已经毕业和工作的学生的贺卡和祝福

2、对于社会上对教师的评价，你认为下列哪些是教师中实际
存在的？

敬业奉献

稳定而不求进取

向家长索拿卡要

当家教挣外快

三、问答

1、今年的教师节你有什么建议？

2、您对教师节期间哪些活动最感兴趣？



深圳市南山区教育局6月19日

商户调查问卷活动总结报告篇二

为了提高学生的综合实践能力，实现素质教育，也为了开展
学生感兴趣的语文实践活动，提高语文课堂效率，我们对我
校五、六年级的学生就语文综合实践活动展开问卷调查。结
果如下：

1、就本次问卷调查中第7小题的回答情况来看，99%的同学认
为参加语文综合实践活动有很大的好处。第6小题“你参加过
哪些语文综合实践活动？”，100%的同学都参加过语文实践
活动，其中参加比较多的实践活动为办手抄报、背书比赛、
诗歌朗诵。说明学生们对语文实践活动还是比较感兴趣的，
而且大部分学生都是借助学校举办的活动来参加语文实践活
动的，途径比较单一。这也让我们觉得开展语文实践活动研
究课题意义重大。

问卷调查中的第8小题对学生是否愿意参加实践活动展开调查，
95%的同学表示非常愿意参加，这也为我们今后活动的开展奠
定了基础。

2、在学生愿意的.基础上，我们又对学生的兴趣展开调查，
如：第9小题“你对以下哪些语文实践活动比较感兴趣？”根
据回答情况来看，学生普遍对“搜集趣味对联”、“成语竞
赛”、“搜集趣味广告”比较感兴趣。这位我们开展活动指
明了方向。

3、在考虑学生兴趣之外，我们还应该弄清学生掌握比较薄弱
的部分，有针对性地开展实践活动，达到提高学生语文综合
素养的目的。因此在问卷调查中我们设计了“你认为你在语
文学习过程中遇到的最大困难是什么”、“你希望通过语文
实践活动提高你哪一方面的能力？”等一些列问题，旨在弄
清学生掌握不足之处，并有针对性地提高学生在这些方面的



能力。

经过调查，一部分学生认为自己易写错别字、写作、阅读能
力较差、口语交际能力有待提高。

商户调查问卷活动总结报告篇三

本周系部开展了一项关于学校后勤服务和日常管理的问卷调
查活动，这份问卷有24个选择题，3个问答题，主要包括宿舍、
食堂、学校环境卫生等方面。这此问题与同学们切身相关，
此次活动共发放问卷175份，收回171份，有效问卷达到95%，
通过对问卷结果分析，我们发现了以下几点：

1、宿管员的工作表现：62%的学生只认为是“一般”，而14%
的学生认为做得不好，仅仅只有5%的学生认为做得很好，则
证明我校宿管员的工作还做得不够，还有待加强。

2、宿舍维修人员的工作效率：53%的人不满意，如果宿舍未
得到及时修理会导致出现更多的损失。

3、宿舍禁止使用大功率电器这一规定：53%的学生表示赞同，
愿意配合学校这一规定，只是少部分的人觉得这一规定无所
谓。

4、晚休秩序：44%的学生比较满意，证明学生们的时间观念
有所增强。

5、宿舍卫生：92%的学生会定期打扫宿舍卫生，已经意识到
宿舍是他们学习和休息之地，须爱护自己的“家”。

1、食堂工作人员的态度和卫生措施：只有10%的同学认为好，
57%的学生认为一般，而23%的学生认为不好，说明食堂工作
人员的工作还需要改进。



2、在食堂供应热水的问题上，95%的学生希望能够延长供应
热水的时间和增加双休日和每天中午热水供应。

3、在食堂卫生方面：84%的学生不放心学校食堂的'用餐工具
而选择自带用餐工具，证明学生们对食堂的卫生表示不放心，
希望学校做好这方面的卫生工作。

4、食堂秩序方面：48%的学生认为混乱，仅仅只有8%的学生
认为好。如果秩序混乱，则会导致人员受伤或其他意外事故，
所以，在就餐时段，希望学校相关部门组织人员维持好秩序。

5、食堂的菜肴方面：60%的学生比较满意，缺点是太单一，
没有新鲜可口的品种。

1、教室卫生：86%的同学会在离开教室之前自觉带上自已制
造的垃圾，证明大部分同学具有较强的环保意识和清洁习惯。

2、环境卫生：62%的学生认为大学生养成良好的卫生习惯是
很重要。

总之，我们会继续就本次调查反映出的相关问题追踪下去，
着重问题的解决，为同学们做好服务，相信我们以后做得更
好！

商户调查问卷活动总结报告篇四

为了了解辖区居民健康知识知晓率和健康行为形成情况，根
据区爱卫办的工作安排，在5月中旬，我社区居委会对辖区居
民健康知识知晓率和健康行为形成率进行了一次问卷调查。

社区以网格单位，采取问卷调查的形式进了调查，每个网格
调查了60位居民，共调查了4800人。

整个调查工作分三个进行。



第一阶段：准备阶段，印制了调查问卷，培训了调查人员，
明确了调查方法，统一了调查标准，确定了调查单位和调查
对象。

第二阶段：实施阶段，对调查对象发放了调查问卷，由调查
对象独立填写调查问卷，问卷填好后，调查人员当场将调查
问卷收回，共发放问卷480份，收回问卷480份。

第三阶段：效果评价阶段，调查人员对调查问卷进行统计，
计算居民正确健康知识知晓和健康行为形成率，对此次健康
教育工作效果进行了分析。

通过统一调查时间，统一调查方法，统一调查步骤，统一调
查内容，统一评价标准的'五个统一标准，沔阳二路社区居委
会对辖区内的480位居民进行了调查，并进行了调查后的分析
评价，共发放问卷480份，收回问卷480份。每份问卷中健康
知识知晓率和健康行为形成率题各占18道，居民的健康知识
知晓率是总题8640道，答对7852道，健康知识知晓率达
到88.9%。

通过此次调查，可以看出辖区内居民的健康知识知晓率和健
康行为形成率均比去年有所上升，健康教育工作取得了一定
的成效，但居民的整体健康行为还有待进一步提高。明年我
们将会继续加大宣传力度，采取形式多样的方法加强健康知
识教育，形成人人知晓健康知识的良好氛围。

商户调查问卷活动总结报告篇五

为了了解农村养老保险的基本情况，以分析“农村养老保
险”现状，提出建设性的对策思考。并考虑养老保险新政策
在农村实行的可行性。知民情，晓民意，对农村问题深入分
析，为学校的三农研究和经济研究提供参考。经济系在舒城
市城关镇孔集村开展了一系列的普及知识以及问卷调查。我
组领队王梦瑶，组员郑常玉、陈东赫、何长斌、张骏、张健、



权家国、杨欣妍、刘芸芸、彭、闫若莹有条不紊的进行活动。

从7月9日的下午开始，我组人员在领队王梦瑶就开始有组织
有纪律的进行问卷调查。分别在城关镇孔集村不同的地方对
不同的'对象（尤其是老年人）进行详细的调查。活动主要是
以做问卷的形式为主。其中，对于一些养老保险知识欠缺的，
我们有时对他们进行相关信息的普及。

1、准备较充分

动才有了成功开展的前提。如我们在之前对问卷题型等进行
了详细的计划。

2、密切配合

多方面的积极协助和努力，是活动得以完成的保证。如在活
动中我们在问卷调查人员分配上充分考虑了这一点，大家男
女搭配积极配合。

3、分工安排较合理

综合考虑调查对象的实际情况，在活动中没有出现因村民不
了解就放弃调查的情况，大家精心为他们讲解。

4、活动影响较好

此次“问卷调查”活动的开展，使得同学们在调查过程中注
意了自身的感悟，提高了同学们的思想认识。

1、调查范围的局限性。由于事先没有研究周围居民住宅情况，
导致我们在有限的地方进行调查。

2、调查对象的单一性。在进行调查的时候没有根据村民的作
息时间合理的安排调研时间，导致部分村民因时间问题拒绝
调研活动。



3、没有安排合理的团队工作秩序，导致在做问卷过程中出现
一些的混乱。

1、精心策划，及时行动。对于整个活动的开展，必须认真而
细心地做好活动的策划工作，并就活动的各个环节制定具体
的实施方案。策划工作一旦完成，必须及时付之行动，否则
可能会影响整个计划的实施。

2、做好活动的宣传工作。只有宣传工作做的好，才能保证活
动顺利的开展。

3、纵横出击，加强沟通。在做问卷的时候，需要将心比心，
将自己融入到调查者内心的世界，学会与其多多沟通，只有
沟通无碍，沟通能够顺利，才能得到别人的信任，从而得到
最准确的数据。

4、重视细节，力求全面。从活动前期准备工作到策划以及中
间的活动具体项目，都是需要团队的每一个人去细心的完成，
注重细节，细节乃为成功的关键。

虽然在工作中，我们成员会有一丝丝疏漏，团队之中会有不
和谐的音符。这也将成为我们以后工作改进的动力。但是总
体来说，我们这次的问卷调查活动很成功，收获很大。也希
望在日后会改掉此次不足之处，发扬优点。再接再厉，更上
一层楼！


